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AGENTIA NA'I]IO]\A LA PDNTRU
soLU TIONARDA CONTltsT,ATrrLOR

Nr,05/$kf/ 43 dirr o+.ob & alQJ'=v--

MP 
^2^0^01,^'ll'lt- 

Chiginlu, bct, gtefan cel Maro gi S1int 124, et,4,tel: 022 820652, fax: 0ZZ 8206;,51, e_rnailr qQffp*$.t0t"[@,Arqqlrd

La nt', din

Direcfia Generald Educa{ie Tineret si Sport
rnt m. C) hi s irt du, s tr. luli tr o p o t i I U;s c,1iii1, 9(1,

LT-03I60,Lituania,or.Vi.n,u,s,!,?fr;;'rri:;::l,T;;

i

Prin prezenla, Agenfia Nalionald pentlu Soluflonarea Contestaliilor. remiti:
copia deciziei nr' 03D'94-i9 din 04,03.20ig, privincl solulionarea contestatiei
depusd de cdtre LLC ,,Pontem", pe ntarginea procedurii cle achizilie p'blic6 

'r:MD- 1544104748471, privind aclrizifio.area se'viciilor aljrnentare pent'Lr

instituliile din subor:clinea DGETS anul 2019,

Anexd: B _fi\e,

Director generall

ODN?IAnatolie

llx,lSv, Pa.seoin ic
l'cl :022-820-664
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AGUN'UA NA'lrONALA PDNTRU
SOtr, LITIONARNA CONTESTATIILO R

I.IATIONAL AGENCY FOR
SOLVING COIVI I'I,A I N'I'S

MD-2001, nrun, ChiqiridLr, bd. gtefan cel Mar.e qi Sfhnt 124, at.4,
T eI: 022 8206 52, fax: 022 8 206 5 I, e- nra i I : co nrestati i(zDansc, mcl

D E CIZIF.
Nr.0"i0^g!-lg Datar olf ,0$,,/,9

trtrivinrl sttlulionarea contestqliei./brmululit cle cdtre LLO ,,Pontem", tnregistrald la
tl.genfia Nalictnald pentru Solul:ionareu Conte,rta.fiilot, cu nr, a2/61/tg Iu clatu-tle 06.02,2019,

pe murginea procedurii cle achizilie publicd nr. lutD-1544104;748471 ctin 02,01.201g

Agentia Nafional6 pentru Solulionarea Contesta!ii1or a exarninat contestalia
inregistrath cu nr. 02161119 din 06,02,2019, depr,rsd cle chtre Ll-,C,,pontem,, c' sediurl ?n
NaLrgat'duko, 102, LT-03160 Vilnus, Lituania, num6r de identificar.e (IDNO):
221412030, tel. 06715999, e-mail: tlontcm,x,2019(@tlnrail,colu, pe marginea rezultatelor
licitagiei deschise rr, MD-1544104748471 clin 07.01.201g, pr.ivild achizilionar.ea
sen'iciilot'de alimeutare pentru instituliile clin sr-rborclineaDGETS anul 2019, iniiiat6 cle
c6.tre Direclia Generalh Educalie Tineret ;i Sport a Consiliului municipal Chiginau (in
continuat'e - DGETS), cu sediul in mur. Chiqinbu, str. Mitropolit Dosoftei 99, num[r de
identiiicare(IDNo):1007601010600,teI'O22201601,e-nraillM"

in scopul exarnindrij contestafiei, Agenlia a organizat ladata cle 1g,02,2019, o'a
9:30, qedinld deschisd la care au participat reprezentanfii c,:rn1ss13torului, ai autoritritii
contractante gi ai operatorilor econornici declarali caEtigdtori.

Preten{iile contestato rului :

in calitatea sa de persoand interesatb in cacln-rl proceclurii de achizipie p'blica nr.,
MD-1544104748471, LLC ,,Pol"ttem" menfioneazd, cd,, prin sclisoal.ea nr,01 -181206 a
fbst infbrmat clespre ciescalificarea of'eltei sale, in terneir-rl art, 17 aIin, (5) din Legea ru,,
131/1s,

Contestatorul informeaz[ c[ tn argumentarea deciziei sale, DGETS a i'clicat
rlotivul descalificdrii ca fiind pLezeutarea majoritAf ii clocumentelor de oalificare iri limba
litLraniand 5i limba englezd, Totoclat[, contestatorul subliniazd cd, potrivit Capitolului C
pct' 20 din Docunrentalia Standard pentru reahzarea achizlifiilor publice cle bunuri gi
servicii, documentele ce constituie oferta surt: a) Formularul ofertei; b) Garanfia peutru
OfieLt[; c) Caietul cle sarcini, specificatii tehnice Ei pretr; cl) Forrnular Infbrnrariv; e)
Declaratia pr:ivind etica gi neirnplicarea in practici f'raucluloase gi de corupere; fl alte



'''
documente solicitate, ca Lll'marer contestatorul menfioneazd c6 toate Onri'njn.ri,
speeificate mai sus au Ibst prezentate

Contestatorul sui;fine cd, pct, 7.1 clin

achiziliilor public,o de bunu:i pi servicii, pr
de specialitate tiprfui1a, car:e fhc parte clin ofer:16, pot fi in altd lirnbd, cu conclitia c;r
acestea sa tie insolite de o traclucore exactd a fi'agmentelor relevante in lirnba dl-lr'tu,,,,
astt'el compania .ILLC ,,Pollteln" sttsline ca a anexat docr.unente ilfo''ative clespr"e
ofertant in lirnba englezd gi lituaniand (cle ex: oerlificat cle inregistrare a corrparrel,
bilanluJ contabil la data cle 31,06,2018, bilan! conlabil la clata cle 31 ,12,2017, statutr_rl
companiei, declalalii cu plivir:e la domeniile de activitate, ,,declarafii cr-r privire c1e er

furniza servicii de catering qi cle a com.ercializaprocluse alimentare,,). 
,

Astfel, conterstatorul rnenfioneazd c[, la data c1e 14,01 ,2019 la ora 1l:06 1,.1 uhijd,i
compatriei LLC ,,Pontent" a parvetrit scrisoalea cu r1r, 0118164 prin oare au lbst
informali despre necesitatea traclucelii in linrba cie stat a tutu'or clocr,rntentelor
infomative, in nurmSr de 75 flle, pAn6 la clata cle 15,01 ,201g ora l.l.:00, co*testalor:ul
considerd cd tetmr:nul indicat este unul ireal, la fel nrenlione az6 c6, potrivit pct,7,l ciin
Docr"rmentalia Sti:rnclard pentru realtzarea achiziliilor pubLice cle br-urur.i si servicii.
documentele justificative depuse in altd limbd tlebuie sd fie insofite de o traducere
exactd a fi'agmenl;elor relevaute gi nu a tufulol d.ocumentelor anexate, ln continuare,
contestatorul infbrmeazd, cdla data de 15.01,2019, a depus o cergre i' cadrul DGEI.S
plin care a solicita,t termen suplimentar de prezentare a traclucer.ilor. La 1.el s-a indicat cn
compalia LLC ,,Pontem" poate sd prezinle o cleclara{ie pe propria r6spuncler.e i'
conformitate cu pct. 12,6 a Doclttnenta{iei Standarct pentru reaitzareaachizi{iilor pr;tblicc.
c1e bunuri gi senricii. Astf'el, la clata cle 30,01 ,2019 LLC ,,ponten"r,, u pr*l.ntot
documentele traduse in lirnba de stat (75 cle pagini) ar-rtentiticate lotarial, ing' la
depunerea cererii (lu anexarea clocr.tmentelor tracluse, reprezentantului legal al companiei
i-a fost inmAnatd scrisoarea din 28,01,2019 cu privire la clescalificare co-pani*i clat6, ;a,,
in data de 04'02.12019 contestatorul a recep{ionat clocumentele (traducerile) ctepuse gi
cererea de anexare ctl insetnnarea executatd de preqedintele grupului de lr-rclu iprivind
reintoarcerea actelor deoarece grupul s-a expus deja,

in acelagi cc,ntext, contestatorul, menlioneaz[ cdt aftJ7 alin, (5) clin Legea 
'r.

-131/15, prevede ori,,autolitatea contractantfl are obliga]ia cle a asigura, in orice sitr-ra{ie,
un tertnen rezonatril in t.uncli,e de complexitatea solicitdrii c1e prezentare, suplimentaLe,
clarificare qi/sau completare", Astf'el, comp
DGETS in partea neprezenthrii traducerii in

Contestatorul menlioneaz6 cd DGtr
neprezenlarea documentelor justificative aferente cerinfei nr, 3,4 clil Docume'tapia

)



Standard, Totodaf[, contestatoml men]ioneazd ch in Docnrnentalia Standarcl nu existd
pct' 3 '4, astfel, acesta presupune cd autoritatea contractant5. s-a referit la Fonrruln.,rl
nr'3,4 care plevede depunerea unei Declar:a{ii privincl conduita etich qi neimplicarea i'r
practici frauduloase qi de corupere. Astfel, compania LLC ,'l?ontem" strsfine cd a depus
Declaratia datd cu completarea ei oorespunzdtor, La fe|, confo-rm Documentafiei
Standard,nu se cere anexarea a careva documente justificatj:,ve. Contestatorul consideri
acest motiv ca fiind neforidat conform Legii nr'. I 3l /15 gi a Drr:cumenta{iei Stanclard.

De asentenea, in argumentarea deciziei cle descaliflcare, DGETS ihctica cet
Formulanrl 3'3 este incomplet gi nu conline clocumente jusrtificative. La acest aspect,
LLC ,,Pontem" susfine cd- a completat formularul dat cu reslleetarea tuturor cerinJelor si
a anexat documentele justificative. Referitor la see{iunea 2,, capitolul 1, pct, 1.16,
eotrtestatorr"rl susfine cd" a anexat docunrente justificative, i;n limba cle stat, ref'eritor la
oapacitatea tehnicd, s-all pl'ezetttat contractele de inchiriere ra automobilelor: specializate
cu toate avtortza\tile cle rigoare aferente, plus contractul de eLrencld a r-rnr"ri clepozit pentrr-r
stocarea produselor alimentare intlu asigulalea br.rnei exeoutari in viitor a contlactului
privirid achizilionarea serviciilor de alimentale a urnit[1ilor cle, inv6ld.md't.

itr continuare, contestatorul menlioneazd.c6,,in confor-mitate cu art. 16 alin. (2) clin
l,egea nr.13Ill5, ,,operatoLitl economic strdin benefi.ciazd in Republica Moldova cie
aceleaqi drepturi privind participarea la proceclurile de atribuile a contractelor de achizi{ii
ptrblice de care beneficiazd, opentolii economici din Republica Molclova in {ara in care
operatorul economic strdirr este rezident",

Ca urnrare a celor menfionate, LLC ,,pontem,' solicith
procedurii de achizi[te publica nf, MD-1s44r04v49471
achizilionarea serviciilor: cle alimentare pentru instituliile din
2019,

Argumentele autor.itlfii contractante:
DGETS prin punctr.rl sdlt de veclere inregistlat la Agen{ia Nafional[ peltru

Solulionarea Contestaliilor cll t'ir. 011138/19 din clata de 15:,,02.2019, informeazd, c6"la
clata de 06,12'2018 a fost anunJatd pt'ocedura de achizilionare a serviciilor de alilrentare
2019 trrentru instituiiile din subordinea DCETS, Astfel, invitatria de participare a fbst
elaboratb- in corespundet'e cu necesitdlile institLriiilor clin subordine, num[rul cle copii
e,ristent qi prelLrl aprobat de cdtre ConsiliulMunicipal Chiqirndu prinDecizianr.914 d\n
)8,12'2019, Respec;tiv, in rezultatul public[r:ii anunfulr-ri de participare in sistemul M-
'I'ender, la procedura de achizitie purblic[ au participat operatori economici autohto'i qi
operatori ecollollnici din str[in6tate, culr1 ar fi LLC,,Por1tem'o reziclentin Litua'ia.

ii

recallficarea sa in cadrul
din 07.01.2019, pr.ivind
subordinea DGETS anul



iit.''

;,,
';'

Autoritatea contlactautd menfioneazd ed, grupul cle lucru a evaluat ofer.teleprezentate la pl'ocedu.a de achizilie qi in comr.ur a decis clescalifica.ea oi.brlantnrr-ri I-L.c_l,,Pontem" din urmdtoareie consiclerente: 
i iij- potrivit pct' l'12, secfiunea lI a Documenta{iei standard, linrba cle cornunlcareeste limba de stat, iusd, I,LC ,,Pontem" a pre,zentat rnajolitatea docu'rentelor. clecaiificar:e in li'rb* lituarrian[ gi limba englezd, drept pe'tru care g*lpu] cle lucr.u 

'ui aavut posibilitatea de a examina, evalua 
ryi

DGETS, in temeiul art, 17 alin. (4) qi ar1.
sclisoarea nr. 0 l1l::i164 clin I 4,01 .201 9 prin
(tladucerii in limba de stat) aferente doc
Iituaniand sau en5;,le zra, p6n!a Ia clata de I 5
autoritatea contrac:tantd rnenfione azd faptut
explicafiilor a fosit justificat cle necesitat
alimentare in institufiile Ecolat'e, din motiv c6 din 0g ianuar"r'ie201g elevii sunt lipsiti clr)posibilitatea de a se alimenta in canfinele gcolare. Totoclatd, *;;;;;il,l.,;i;;
menlioneazd cd ofe:rtantr,rl nu a prezentat raspuns la clata soricitar:ii;

- Forrnularul ll3'3 este incomplet, la lubrica care ar trebui s6 con{in6 exp'os surselefiuanciare referito' la rulajul companiei in domeniu, aceleaqi date sunt necesar cleprer'hzltt in DUAII,9i anurne in Partea IV, capitolul B (lipsesc date clespre ci1-ra cleafaceri)' Deoi, auLtoritatea cont cd, ofertantul nu si_a ,justirl+q?,1activitatea legala iln domeniul s de pafiicipar.e fo ii":ru1i.,i;iifu1i5i
prezentat dovezi ca're sd confinne suma necesard pentru finan{area contractulLri
pAni1a momentttl recepfiondr:ii primei pl61i cie cdtre o:f'ertant conform ,o,.t.urt,trl-" 'lt':l''Dat fiind faptr"rl cd ofertantul este un agent nou pe ltta\a Republicii Molcl,o'a,DGETS considerb cd LLC ,,Pontem" trebuia sd plezinte date qi clocurnente justificati'e
care sd demonstretze capacitatea acestuia de executare a conclitriilo, ,p..ini* ;;-;",.depi'de indeplinirea contractului p'evdzute la Sec{iunea 2, capitorui i,-ii*'.),t,,
geuerale), pct' 1"16' unele dintre aceste conclilii speciale Llrmau a fi clescrise cle c6t'eoferlant in DUAE, pi anunre in Paltea IV, capitolul c, insd, s-a constatat lipsa clatelor.
ret-eritoare Ja capacitatea tehnicd gi/sau profesion ald a ofertantului de care clepinclc
indep lin irea contrac;tulni,

in consecintd, grupul de lucru a constatat, c6 olbrtantul nu a cle:nonstrat capaeijiatg;r
economich qi finaneiard qi nici capacitatea t;hnicb gi/sau profbsionura, p,,.uirrit iJ"'r,
21-22 al Legii nr. llj llZ0I5, ,r,, ,,

Totodatd, autoritatea coutractant[ me rlioneazd o6 grupul cle lucru a *"u',.ii,ro,nrinulios actul ,,SE-RIIIF'I.KATAS TIC" clepus in limba strdind, in ,ur. ,;;.;;;;;;*.ISo- urile, care sunt expirate la data de 26,11,20i8, La i..el, DGETi ;-;;;; ,,r,



Contractr'rl de depozitat'e a bunr-rrilor din 03.01.2019, care lash semn cle intrebaro cLllr ar
fi: depozitul operatorului economic,,Augur Perla" SA este cui sediul in str. Sciusev 1l [,
mun. Chiqind-u, depozitul pentru phstrarea bunnrilor, conltrrm pct, 2 al contractulr,ri
,,I)reptu.rile 9i obligatiile pdrfilor" se afla in mun. Cahul, gos, Grivilei 21 iar ingtii'{area
cie recep{ionare a notificarii privind activitatea de come( esrte eliberatd pentru clepozitul
din str^ Petricani nr, 21, tErd a fi indicat nr-rmd"rul de depozit,

Astfel, DGETS inlbrmeazd cd, in terneir-rl art, 69 alin. (6) lit. a) gi b) din Legeir pr,
I 31"l { HIrr.r'itargs contractantd llu acceptd ofbr:ta in cerzul in care ofertantr-il plr
inclepline$te cerinlele de calificare qi selec{ie, cleci oferta nu corespunde cerin{elor
eKpuse in documentatia de atribuir.e,

,fi1

Reiegind di' cele expllse mai sus, grupr.rl cle 1u*u clin
qlecizia eu privire la descalificarea operatorurui economic
pretenliile invocate in contestaJie.

cadrul DGETS, iqi rnenline
LLC ,,Po.ntenr" qi respinge

Aprecierea Agen{iei Nafionale pentm solu{ionarea Contestafiilor:
Potlivit art, 82 alin, (1) din Legea ru', 131115, orice persoand care are sau a avut un

inteles in obgirrerea ltnui contract de achizi{ie publicd qi oare consicler6. c6 in caclrul
Procedur:ilor de aehizilie publicd un act al autoritdlii contraotante a v[tdmat urn clrept al

i S[u recunoscut de lege, tn urrma cf,lLti t'apt a suportat sau poale sgporta pre.f uclicii, este in
cb:ept sd conteste actul respectiv in modul stabilit cle 1ege.

Pt'ocedAnd la exarninarea in foncl a dosamh.ri achi_z,i1iei publice prin prisma
pretenfiilor invocate de c[tre contestator, Agen{ia reline cd DGETS a publicat i'
Buletinr"rl achizi{iilor publice pe portalr-rl guvernamentzil unic de acces onli'e:
www,tnteuder.gov.md, la data de 06,12,2018, un anun! de pa.rticipar.e la licitalia deschisd
nr, MD-1544104748411 diri 07,01 ,2019, privind achizilionarea serviciilor de alimentare
petttru institufi"ile din suborclinea DGETS anul 2019, potrivit g[ruia la pct, ].;12 iimba cie

conrunicare este indicatd expres lirnba de stat.

J,a acest aspect, Agenlia reline prevederile pct,6,1. din l)ocurnenta{ia stanclard
pentrut realtzarea achiziliilor: publice do servicii aprobatii pril Ordirrul Milistrului
Finanf elor nr. i 74 din 05, 1 0.20 i 8, potlivit cimia oferta, Drtr;umentul Unic cle AcSizi{ii
ELtropean (in cotltittuare DUAE), documentele de atribr,rire gi toata corespolcienJa dintre
oferlant 9i autoritatea contractant[ vor 1'l intocmite in limba cle stat. I)ocumentele
jr"rstificative gi literatr,rra de specialitate tipdritS, care f'ac pafl.e clin ofert6, pot fi i1 aLta

limb[, cu c0nditra ca acestea s[ :[te insotrite de o tracluoere exact[ a fragnrentelor
relevante in limba de stat,
i Astfel, exantjnAncl Iista clocumenteior qi cerinlelor de calificare obligatoLii ciirr
atrunlul de participare, in coroborare cu documentele cle calificare anexate la oI''erta



depursd de c6tre operatorul economic contestator prin interrnediul sIA RSAp ,,Mte:ni_h1rf.1;,Agenlia constatd cd LLC ,,Pontem" a clepus formnlarul ofertei, or*rtu 11 1:,t1,
specificaliile tehnice (F 4, r ;i F 4,2), DUAE-ur qi garanlia ban
qelelalte docunenrte, precum raportul fluranciar., extr,asul clin reg
persoanelor juridice, ceftificatul privi'cl lipsa sau existenla clator
de contestatol in lirnba litr.ranian[ qi/sau englezl.

in aceastd situalie, Agenfia constatd c[ autolitatea contlrctantd a fbrut] r.i, clepreYederile att' 17 alin, (4) clin Legea nr, 131/15, potrivit c6t'uia, in cazul in oafe
inforrnaliile sau docutuentelc prezentate cle cdtre oflertant sunt incomplete sall eronate,
autcrritatea confi:ac:tantd sol.icit6 ol.ettantului in cauza s6 suplimenteze, s6 clarilice sau sij
completeze i"nfbr:maliile sau documente e oorespLrnzdtoare, r:espect6"nci pr.i'oipiui
transpat'en{ei qi cel al tratameulului egal. in aceastd ordine de idei, se reline cEprin sctisoarea nr, 0118164 clin 14.01.2019 a solicitat o ertantulr,ri pr
traducerilor pentrr.l docurnentere de calificare depuse inrr.-o attd li
acorddndu-i in acest sens un termen de 24 ore. La caz, sernai reli
solicitdrii de plezentw:e atr:aducerii clocumentelor: cJe calificare, L
la data cle 15'01 ,2019 ora 09:45, la aciresa cle email: achizitiidgets@grnail,conr o
scrisoare de solicltare a plelungirii telmenului cle plezentare a traclucerilor, inyopA^cJ
volumul mal:e de inlbrmalie ce urmeazf a fi tradus qi precizeazd, c6 se obliga cle a
pt'ezenta toate documentele necesare in cel maj scurt tjmp, Totugi, in spe{[ se regirre c;i
reprezentanlii DGETS, in cadrul Eedinfei deschise au negat prirnirea unei astllei de
solicitdri, iar contestatortrl nr"t a depus cliligenfa necesard pentru a se asigura cd solicita.ea
transmisd a fost priniitd si inregistratl de cftre autoritatea contractantd. Concomitent,
urmeazdafirelinurteqiacfir"rnileulterioareacontestatorr.rlui edt'e,ladatade30,0t,zcirtqi'ia
prezentat autoritdlii coutractante documentele tracluse, in aceiagi timp, qi ur,ll,.,ii;*
autoritdlii contt:actante care, la data de 28,01,2019 a evaluat ofertele pr.irnite, in,|ipsa
traducerii docurne'ntelor din oferta contestatolului, apr,eciind la clata respectivdi- cii

I

Astfel, cu leferire la preten.tiile contestato.r:ului ce lin cle termenr;l in care urrrl;11i 4 fl
prezentate clarificiirile, in spefh traducerile, este de rnenfionat faptul c6 art, tZ a{inii 1S;
Legea nr' 131115 reglementeazd obligafia autoritblii contractante cle a acorda o 

'erioacldLezonabila pentru prezentarca clarificdrilor, inclusiv prevede nn termen minim in acest
sens (cel pufin 3 zile), Tot aici, este de men]ionat laptul cd Agen]ia apreciazdt critic
argurmentele autorit[1ii contractante prin care aceasta motiveazd termenul reclus cle
prezentare a clariticdrilor de doar 24 de ore, din considerentul necesitatii cle urgenta.e a
procedurii, in tndsura tn care) pe cle o pafie, volumul documentelor.ce urmau u,I nl,r.,]Su
era unul cousiderabil, iar pe de alt[ parte, evaluarea ef'ectivd a ofertelor a fost efcctuatir:

;i



mult mai t?rziu, scrisoarea de informare privincl rezultatele evaludrii clatAncl cu data cle
28'01 ,2019, Cu toate acestea, Agenlia va respinge pretenliile contestatorului, cleoarece
acesta nr"r a depus diligen{a necesal'd in vederea iclentificdrii ar;ceptdrii unei perioad.e rnai
extinse de prezentare a traclr"tcerilor, or inaintalea unei scrir;ori, in acest sens nu. este
suficient6.

Prin urrnare, luAnd in consideral'e constatdrile menfiona'te, Agenlia atestd, pe cle o
patle, ignorarea din partea autoritdfii contractar:,te a tetmenului rninim de depunere a
clarific6rilor din par"tea ofertantului pe marginea documentelor cle calificare prezentate
(lninim 3 zile lucrdtoare), inclusiv, f-aptul acor:cldrii r.lnui termern rezonabil pentru aceasta,
reie;incl din volumul qi cornplexitatea informa{iei oe unna a fi. prezentald., iar pe cle altd
patte, acliunile neconforne ale contestatoruiui de a prelungi cle sile stdt6tor tennenul
respectiv, fbrd o conflrmare in scris clin partea DGETS in acest sens, asumAndu-gi astfel,
aceeptareatacit6' de cdtte autoritatea contractantd, aprelungirii termenului de depunere a
actelor traduse cu peste 15 zile calendar:istice. La acest aspect urmeazd c1e refinut gi
dispoziliile pct. 32'3 din Docurnentafia stanclarcl pentru realiz:area achiziliilor pqblice de
servicii, apr:obatd prin Orclinul Ministnrlui lrinanle1o:: m, I7z[ din 05.10,201g, potrivit
cirruia operatorul economic este obligat sd ldspund[ la solicitarea de clarificar.e a
autoilitdfji contractante in cel niult trei zile de la data expeclierii acesteia,

in situralia datd, Ageni a aprecia zd cd, oclatb primitd solicitarea cle traducere a
actelol prezentate din paftea autorit6lii contr:actante, oferLantul urma ca, fie s[ se
dontlormeze intru totul acesteia, inclusiv gi in partea ce line dle termenut cle prezentar.e a
clarific[rilor (traducerilor), fie, in caztil in care prin solicitarea clat[ a constatat tncb.lcarea
utrr.d drept pretins al sdu (in spef[ uu tertnen prea rnic pentru efectuarea traclucerilor), sX

facd uz cle prevederile art. 82 aljn. (1) din Legea nr. 13IlI5 rlenlionate supra ;i sd
conteste actul respectiv in modul stabilit de lege, inclusiv cu rospectarcatermenitor. de
contestaLe reglementate de art. 83 alin, (1) din aceiaqi lege.

Din aceste consiclerente, pretenliile contestatorr.rlui inaintate pe maLginea
rezultatului evaludrii of'ertelor, in spela scrisoa|ea t"rr. 01,18/206 din 28,01 ,Z0Ig,,
urrneazd" a fi respinse, ot potrivit art, 17 altn, (5) clin Legea ru', 131/15, oferlantul este
descalifioatin oaznl in care nur suplimeirteazd, nu plezintd clarificflri sau nu completeaz1
informa{iile sau documentele solicitate de autoritatea contrac:tantd in termenele stabilite
de a.ceasta,

Suplimentar, in scopr.rl respectdrii principiului celeritdlii, reglementat de prevederile
art' 84 alin. (3) clin Legea nr, 131/15, Agenlia nu va mai analizapretenfiile formqlate cle
caitre contestator in legdturd cu celelalte motive de respingere a ofertei sale, orice rezuitat
al respectivei analize fiind lipsit de eficien{6. Or, reieqincl din taptul cb cerillele stipulate
in clocutmentafia de atriiluire sunt obligatorii gi cr,rmr-rlative, iar acfir-urea grupului cle luc*r



liltl

de respingere a ofertei L[,c ,,Pontem" a fost apreciatd ca fiind intemeiatd, o eventualiiadmitere a rtrmdl'oarelor pretenfii nu ar fi ds naturd sd schimbe solulia pronulrlar"a,nep't6nd schimba caracterul inacoeptabil al ofefiei contestatorurui,
Reiegind din cele expllse, in conformitate cu prevecler.ile art, g0 alin, (f),alin' (1), a:rL, 86 arin. (2) rit. b) din Legea nr, r3rrs, Agenfia NalionaiaSolnlionareaConl;esta{ii1or. - --' -4bv''|v(L' r\*ll\,rclra

'l.iiiilll
cl ecicl e: r'i

inregistr:atd cu nr.02/61l19 clin 06,0? ,Zi|lg"
ea rez,ultatelor licita{iei cleschise nr, ML),.,

rizilio.narea serviciiror cre alinrentar.e perltrll
, iniliata de c6t'e Direclia Gener.ald EcrucatieTineret qi sport a consirir-rlui municipar chiqin'u, 

'rvvlrcl \rvrrel oto ttttt", , 
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Decizia poate fi atacatd tn

Pregedintele completului

Membru

Membru

ascd, competentd,, 
ii

Irina GUTI\IC

Iacob pLAMADEALA

Alexandr.u CIUg 
i

ii

instanla judecdt
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